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Αρχιερατικός Εσπερινός Αγίων Κωνσταντίνου 
και Ελένης στις Κάτω Αχαρνές
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Το εσπέρας της 20ης Μαΐου 2025 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. 
Αθηναγόρας χοροστάτησε στην Ακολουθία του Εσπερινού της 
εορτής των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στο ομώνυμο Ιερό 
ενοριακό Ναό στον Κόκκινο Μύλο στις Αχαρνές.

Ήταν συμπαραστατούμενος από τους Αρχιμανδρίτες Αγαθάγγελο Κόκλα – 
Ιεροκήρυκα της Ιεράς Μητροπόλεως και Χρυσόστομο Καλαθά – Πρόεδρο του Εκκλ. 
Συμβουλίου του Ι.Ν. Αγίου Διονυσίου Αχαρνών, τους Πρωτοπρεσβυτέρους και 
Πρεσβυτέρους Νικόλαο Πουρσανίδη – Πρόεδρο του Εκκλ. Συμβουλίου του Ι.Ν. 
Παμμεγίστων Ταξιαρχών Αχαρνών, Ευάγγελο Λάζο – Πρόεδρο του Εκκλ. 
Συμβουλίου του Ι.Ν. Αγίων Πέτρου και Παύλου Αχαρνών, Λάμπρο Καρίνο – Πρόεδρο 
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του Εκκλ. Συμβουλίου του Ι.Ν. Αγίας Τριάδος Θρακομακεδόνων και άλλους 
κληρικούς και τους διακόνους του π. Άγγελο Μιχαλόπουλο και π. Νεκτάριο Τριβέλα.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο πρώτο ανάγνωσμα της 
ακολουθίας, όπου ο Βασιλιάς Σολομώντας, μετά την κατασκευή του ναού στα 
Ιεροσόλυμα διαρωτάται, αν ο αχώρητος Θεός θα κατοικήσει στο ναό ακούγοντας 
τις ικεσίες των δούλων Του ή θα παραμείνει απρόσιτος στους ουρανούς.

Την απάντηση έδωσε αιώνες αργότερα ο Χριστός μας, καθώς διεκήρυξε στη 
συζήτησή του με την Σαμαρείτιδα ότι ο Θεός κατοικεί όχι αποκλειστικά 
περιορισμένος σε ένα χώρο, «αλλ’ εν παντί τόπω της δεσποτείας αυτού».

Ο Μέγας – για την ιστορία – και Άγιος – για την Εκκλησία – αυτοκράτορας 
Κωνσταντίνος έκανε πράξη τους λόγους του Χριστού με το διάταγμα των 
Μεδιολάνων περί ανεξιθρησκίας, επιτρέποντας έτσι στους χριστιανούς να έχουν 
τους δικούς τους τόπους λατρείας.

Μετά την ακολουθία του Εσπερινού πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη λιτανεία 
προπορευομένης της φιλαρμονικής του Δήμου Αχαρνών.

Στην ακολουθία και την λιτανεία παρευρέθηκαν ο κ. Σπύρος Βρεττός – Δήμαρχος 
Αχαρνών, η κα Βίκυ Καβαλλάρη – Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής, ο κ. 



Δημήτρης Δαμάσκος – εντεταλμένος περιφερειακός σύμβουλος, ο κ. Θέμις 
Οικονόμου – Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αχαρνών, Αντιδήμαρχοι και 
δημοτικοί σύμβουλοι.
















